

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

13 ноября 2015 года № 44 [8244]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ИНДЕКСАЦИЯ ТАРИФОВ

Кабинет министров РФ утвердил индексацию тарифов на услуги ЖКХ на 2016 год.

Премьер-министр Дмитрий Медведев утвердил размер индексации, вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по регионам страны. В Екатеринбурге и Первоуральске этот показатель составит 5,7 процентов. Самая низкая индексация будет в Северной Осетии – 3 процента, самая высокая в Москве – 7,5 процентов. В остальных регионах индексация составит от 3,7 до 6,5 процентов.

Индексация традиционно будет проведена во втором полугодии, с 1 июля 2016 года. Также опубликован прогноз социально-экономического развития России вместе с пакетом документов о федеральном бюджете на 2016 год. В нём говорится, что в следующем году коммунальные услуги для населения в среднем по стране вырастут на четыре процента, в 2017-м – ещё на 5,1 процента, а в 2018-м – на 4,7 процентов. Напомним, что с 1 июля 2015 года средняя индексация тарифов на услуги ЖКХ составила 8,3 процента.

ЭЛЕКТРОННЫЕ ПОЛИСЫ

Первоуральцы вновь могут получать полисы обязательного медицинского страхования в формате электронной карты.

Из 204 медицинских организаций, работающих в Свердловской области и Первоуральске, 149 учреждений имеют возможность автоматически «считывать» электронные полисы. Это не только экономит время для пациента и оптимизирует работу регистратуры, но и исключает возможность ошибки при вводе персональных данных застрахованного. Тем, кто ещё не получил документы нового образца, следует поторопиться. Кампания по замене полисов ОМС скоро может завершиться.

Напомним, уральцы начали получать новые полисы ещё в 2011 году. Сегодня на руки застрахованным выдано более 4 миллионов документов - половина из них бумажные, а половина – электронные. При этом около 350 тысяч жителей Свердловской области всё ещё сохраняют на руках так называемый полис-«книжку». Именно они смогут получить вместо этого документа современный полис в формате электронной карты. Также электронный полис может быть выдан всем, кто получает документ впервые, например, новорожденным, или лицам, получившим право на постоянное или временное проживание в регионе.

При этом замена бумажного полиса нового образца на аналогичный электронный полис законом не предусмотрена.

СЕДЬМОЙ ШКОЛЕ – 80 ЛЕТ

На юбилейном вечере, который состоялся во Дворце культуры металлургов, звучали слова признательности в адрес виновников торжества.

Многие педагоги были награждены Почётными грамотами министерства общего и профессионального образования Свердловской области, городского управления образования. Чествовали работающих учителей и ветеранов педагогического труда, чьи традиции продолжаются. Когда их пригласили на сцену, зал рукоплескал.

Таисия Петровна Малафеева начинала работать в учебном заведении в 1952 году, была завучем, а с 1966-го стала директором школы. Антонина Ивановна Кузнецова - «Директор года» России, Заслуженный учитель школы РСФСР, Отличник народного образования, Почётный гражданин Первоуральска - 46 лет жизни отдала школе № 7, из них 27 была директором.

Общеобразовательная школа с углублённым изучением отдельных предметов, по данным рейтингового агентства RAEX, в 2014 году вошла в рейтинг 200 лучших школ России, заняв 129 позицию. Причем, оценивалось количество поступлений выпускников в ведущие российские вузы.



Начальник отделения подготовки и призыва граждан на воинскую службу Оксана Корякова, секретарь призывающей комиссии Артём Цивилёв и будущий призывник Дмитрий Вахонин

АРМИЯ – ЭТО ПРЕСТИЖНО

Накануне Всероссийского Дня призыва, который отмечается 15 ноября, отдел военного комиссариата Свердловской области по Первоуральскому и Шалинскому району провёл праздничное мероприятие.

На встречу с призывниками, студентами колледжей, старшеклассниками пришли ребята, недавно отслужившие в вооружённых силах, они поделились впечатлениями, сказали на-путственные слова. Вспомнил тяготы фронтовой жизни, привёл примеры патриотизма наших защитников Родины ветеран Великой Отечественной войны, полковник в отставке Николай Михайлович Борисов. Он пожелал молодым первоуральцам сохранять традиции дедов и прадедов, достойно служить в армии.

Сегодня призывная компания в самом разгаре. Явке на призывную комиссию подлежит 637 человек в возрасте от 18 до 27 лет. В военном комиссариате прошли медицинское освидетельствование 230 призывников, из них 29 уже отправились на областной сборный пункт. Ещё 90 будут направлены для прохождения воинской службы в ноябре-декабре. В последнее время медики отмечают, что показатели состояния здоровья парней улучшаются. Меньше регистрируется случаев хронической заболеваемости.

По словам начальника отдела военного комиссариата Свердловской области по Первоуральску и Шалинскому району, полковника запаса Сергея Дарманова, цифра осеннего призыва будет постепенно уменьшаться. Если в прошлом году, согласно разнарядке, она составляла 161 человек, то теперь - 120. Значит, постепенно вооружённые силы пе-

реходят на контрактную основу, заключил Сергей Борисович:

– В этом году мы направили служить 53 контрактника. Это говорит о престиже армии: о порядке, достойном денежном довольствии и хороших условиях.

Вообще, государство делает очень многое, чтобы повысить обороноспособность страны, в том числе, благодаря реформам, активно обновляется вооружение, в армию приходит современная, эффективная техника. Поэтому призывающая комиссия, безусловно, учитывает образование. Нужны грамотные специалисты, способные разобраться в электронном, цифровом оборудовании. Выпускники вузов имеют приоритет, а также право выбора. То есть, могут служить год по призыву, либо заключить с командиром воинской части контракт на два-три года. В рамках осеннего призыва службы по контракту предпочли шесть человек. Привлекает не только материальная сторона дела, но и престиж военной профессии, кстати, часто ребята в дальнейшем связывают с армией всю свою жизнь.

Хочу успокоить родителей, комфортнее, теплее стала армейская одежда. Ребятам осеннего призыва будет выдаваться так называемая офицанская форма: куртки типа «яласки» зелёного, синего, чёрного цветов в зависимости от родов войск. Немалое значение для военнослужащих имеет улучшенное, разнообразное питание. По требованию министра обороны каждая казарма оборудована душевыми, ребятам после боевой

подготовки не надо ждать неделю, чтобы пойти в баню.

Второй год на каждого призывника заводится персональная электронная карта. Для этого военкомат сформировал базу данных в специальной программе. Карта обычный банковский «пластик», правда, на ней есть фотография владельца. А выдаётся она солдатам уже по месецу прохождения службы. Это своего рода накопитель сведений о военнослужащих. Когда они демобилизуются и придут в военкомат, специальное устройство считывает информацию, откуда человек призывался, какие имеет специальности, кем и в каких частях служил. Все данные хранятся в единой автоматизированной системе. Новшество даёт чёткость, оперативность, сокращает бумажный документооборот.

Получают призывники и три сим-карты, две из которых отдают родным и близким, чтобы они в любой момент могли с ними связаться.

В призывной комиссии отметили, что у молодёжи изменяется отношение к армии. Этому способствует военно-патриотическое воспитание, в частности, сохранение памяти о Великой Отечественной войне. Немало молодых первоуральцев, например, стали участниками, так называемого, Бессмертного полка.

Завершится призывная компания 31 декабря. К этому моменту свыше ста наших парней уже будут в армии. Для каждого из них служба станет возможностью испытать себя на прочность, закалится, почувствовать себя защитником Родины.

НОВОСТИ

ЛЕСТИЦЫ ОТРЕМОНТИРУЮТ

В городе будут реконструированы многочисленные лестницы, расположенные в пешеходных зонах.

— Данные объекты требуют внимания со стороны специалистов. Это стало понятно после окончания ремонтных работ на проспекте Космонавтов. Проезжая часть была приведена в порядок, а благоустройству пешеходной зоны возникло немало вопросов. В первую очередь обратили внимание на лестницы, по которым двигаются пешеходы.

Недавно специалисты администрации обследовали все подобные объекты на улицах Ленина, Ватутина, проспектах Космонавтов и Ильича. В итоге решили, что лестницы необходимо реконструировать. Управление архитектуры разработает проект, после чего будет объявлен конкурс на проведение ремонта. Работы на объектах, требующих срочного вмешательства, намечены на ближайшее время. А основной объем будет выполнен в весенне-летний период, — сообщил главный архитектор города Константин Гартман.

ЗАЩИТА ОТ ПОДТОПЛЕНИЯ

Нынче летом серьёзной неприятностью для Доломитового стало подтопление жилых домов.

Администрация городского округа эту проблему без внимания не оставила. «Водоканал» уже приступил к реализации намеченных планов, направленных на устранение причин подтопления.

— Предусмотрен большой комплекс мероприятий, выполнение которых позволит защитить жителей прибрежной части посёлка Доломитовый от подтопления водами реки Петрушки. Мы уже направили в данный район экскаватор. По нашим расчётам, для стабилизации обстановки необходимо углубить на один метр и расширить русло на протяжении двухсот метров. Это позволит увеличить пропускную способность, вода не будет задерживаться и без препятствий станет уходить в речку Макаровку и далее в Чусовую, — сообщил директор муниципального предприятия «Водоканал» Валерий Хорев.

Также он отметил, что работы по предупреждению подтопления в Доломитовом продлятся до ноября следующего года. Столь продолжительные работы обусловлены тем, что в планах «Водоканала», помимо углубления русла Петрушки, числятся и мероприятия по существенному снижению уровня расположенного на ней пруда.

УЧАСТИЛИСЬ ПОЖАРЫ

В Первоуральске сложилась неблагоприятная обстановка с пожарами.

Только за 10 дней ноября в городском округе произошло 10 возгораний, погибло 3 человека, 2 — получили травмы. Из 140 пожаров этого года 75 процентов произошло в жилом секторе, именно там зафиксированы все случаи гибели. Проведя анализ причин пожаров, установлено, что в основном они происходят из-за электротехнических неисправностей (более 30 процентов), не соблюдения требований по устройству и эксплуатации печного отопления (20 процентов). В связи с похолоданием граждане активно используют отопительные приборы, однако, требования пожарной безопасности соблюдают крайне редко.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПОРАЖЕНИЕ НА СТАРТЕ

В первом матче чемпионата России по хоккею с мячом «Уральский трубник» проиграл в Кирове местной «Родине» — 1:2 (0:1).

На 20-й минуте лидер атак «Родины» С.Обухов открыл счёт, забив юбилейный 3300-й мяч своей команды. В середине второго тайма после достаточно сомнительного 12-метрового И.Леденцов увеличил результат. После тайм-аута, взятого главным тренером первоуральцев А.Жеребковым за семь минут до финального свистка, наша команда перехватила инициативу, и А.Усов один гол отквитал. В концовке «Трубник» имел шанс уйти от поражения, заработав угловой, но...

Завтра первоуральцы встречаются в Иркутске с ХК «Байкал-Энергия», а 17-го — в Хабаровске со «СКА-Нефтяником». Матч и обещают быть очень нелёгкими: соперники первоуральцев недавно встречались между собой в финале Кубка России и являются очевидными претендентами на медали чемпионата.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ПРОБЛЕМЫ ВЗЯТЫ НА КОНТРОЛЬ

Глава Первоуральска и депутаты городской Думы провели приём граждан.

Xод капитальных ремонтов, благоустройство, озеленение города, работа управляющих компаний — вот основные проблемы, поднятые первоуральцами.

Пришедший на приём Виталий Кощеев высказал своё негативное мнение о ходе капитальных ремонтов домов. Глава города Николай Козлов подтвердил, что согласен с ветераном. Эту проблему уже не раз рассматривали, в том числе и на заседании Думы, куда приглашали начальника одного из департаментов регионального фонда содействия капитальным ремонтам многоквартирных домов Александра Мокроусова. Процент выполнения работ в Первоуральске низкий. Даже половины запланированного не сделано. Николай Козлов пообещал вернуться к данной теме в декабре. А для решения проблем, поднятых Вита-

лием Петровичем, направить руководителя отделения регионального фонда по Западному управлению округу Валерия Чижова.

Александра Скрябина на приём пришла вместе с соседями. В первую очередь женщины выразили благодарность за уже оказанную помощь: « В нашем доме впервые за четверть века начал нормально работать лифт». Однако, претензий у активистов ещё немало: реклама на фасаде дома, проблемы с отоплением и водоснабжением, но главное, что руководитель УК не прислушивается к мнению жильцов. Николай Козлов поручил начальнику управления ЖКХ Марине Шолоховой в течение недели организовать встречу жителей дома с директором управляющей компании для решения насущных вопросов.

Побывал на приёме и лесовод Василий Ивлев, благодаря его саженцам, дубовые



аллеи появились в центре Первоуральска и у стелы «Европа-Азия». Ветеран считает, что на этом не стоит останавливаться. По его задумке нужно создать «инновационную секцию ландшафтного дизайна и декоративного древоводства». Глава Первоуральска поддержал идею:

— Планируется создать образовательный кластер «Уральской инженерной школы». Будет реализовано восемь направлений, в том числе и лесотехническое.

Среди пришедших к главе городского округа не только первоуральцы, но и жители Екатеринбурга. Инициативная группа, чьи дачные участки расположены в районе деревни Ильмовка (несколько лет назад включена в состав Первоуральска) пришла с просьбой отремонтировать дорогу к их коллективным

садам или повлиять на тех, кто её разбивает. Четверть века дачникам удавалось своими силами поддерживать дорогу в нормальном состоянии. Но теперь организовать подъезд к участкам самостоятельно они не могут. По ней начали постоянно ездить груженые лесовозы. При этом участвовать в восстановлении дороги они не хотят. Глава Первоуральска данный вопрос взял на контроль и пообещал провести расширенное совещание с участием арендаторов и руководителя Билимбаевского лесничества. А предварительно на место съездит комиссия.

В завершении приёма Николай Козлов подытожил, что вместе с депутатами городской Думы в ближайшее время будут проработаны возможные варианты решения всех заявленных проблем.

КАЛЕНДАРЬ

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В Дворце культуры металлургов состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудников органов внутренних дел.

Открывая вечер, начальник ОМВД России по городу Первоуральск Олег Грехов сказал:

— Это праздник, а не подведение итогов деятельности полиции за какой-то период, наш отдел имеет уникальную историю, командирский состав и сотрудников, которые защищают безопасность граждан.

По традиции, лучшие первоуральские полицейские были награждены почётными грамотами и благодарственными

письмами. Поздравили действующих сотрудников и ветеранов службы глава Первоуральска Николай Козлов и глава администрации ГО Алексей Дронов. Они поблагодарили виновников торжества за сохранение безопасности на территории городского округа. Пожелали, чтобы все намеченные планы были успешно реализованы, подарили виновникам торжества сертификат в тренажёрный зал Ледового дворца, чтобы наши правоохранители всегда были в форме.

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

ЗА БОЛЬШЕГРУЗЫ ЗАПЛАТЯТ

В Первоуральске с 15 ноября вводится плата за проезд большегрузов.

В соответствии с законодательством на автомобильных дорогах общего пользования федерального значения, расположенных на территории Свердловской области, движение транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, будет возможно при внесении перевозчиком платы в счёт возмещения причиненного автодорогам вреда. Размер платы установлен постановлением Правительства РФ и составляет 3 рубля 73 копейки за один километр пути. Собранные денежные сред-

ства будут перечислены в доход федерального бюджета.

Обработку, хранение и передачу в автоматическом режиме данных о движении большегрузов по федеральным автодорогам обеспечит система «Платон». Вся информация о системе и способах оплаты размещена на официальном сайте проекта www.platon.ru, а также на сайте Федерального дорожного агентства www.rosavtodor.ru. Кроме того, работает call-центр, по номерам которого открыта круглосуточная служба поддержки на русском и английском языках. Телефоны «горячей линии»:

8 (800) 550-02-02 (для России) и 7 (495) 540-02-02 (для звонков из-за рубежа).

В регионах России созданы центры информационной поддержки пользователей — всего открыто 138 офисов. В Свердловской области представители крупного бизнеса, владельцы 12-тонников могут обращаться за консультациями в Центр, расположенный в Екатеринбурге на ул. Белинского, 86. Предварительная регистрация в системе перевозчиков (крупных логистических компаний) была открыта с августа, а с начала октября пройти эту процедуру через «личный кабинет» на офи-

циальном сайте системы может любой перевозчик.

По сообщению министерства транспорта и связи Свердловской области, на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения сегодня функционируют 1-2 передвижных поста весогабаритного контроля. В 2018 году на региональных дорогах планируется строительство ещё трёх таких пунктов, которые будут включать предварительные посты — для автоматического весового и габаритного контроля без остановки транспортных средств, а также посты, где будут осуществляться контрольное взвешивание нарушителей и оформляться документы о правонарушении.

БЕЛЫЕ МЕТАЛЛУРГИ НА «МЕТАЛЛ-ЭКСПО»

Группа ЧТПЗ впервые представляет образцы резьбовых соединений второго поколения в рамках XXI Международной промышленной выставки «Металл-Экспо», которая проходит с 10 по 13 ноября на ВДНХ в Москве.

Выступая на официальной церемонии открытия, генеральный директор ЧТПЗ Александр Грубман (на снимке) отметил: «Металл-Экспо» – уникальная площадка для общения и обмена опытом участников отрасли со всей страны, вместе с тем, выставка имеет хороший потенциал для продвижения продукции на рынке, прежде всего, для спотового сортамента, где у производителей металлоизделий, металлургов есть возможность напрямую пообщаться с клиентами из различных сегментов промышленности». В заключение он пожелал участникам и гостям выставки плодотворного общения и эффективной работы.

В этом году стенд ЧТПЗ посвящён 5-летию Белой металлургии – уникальной философии компании, которая задала высокие стандарты условий труда, производственной культуры для всей металлургической отрасли. В частности, в рамках экспозиции можно ознакомиться с

новым проектом Белой металлургии – заводом «ЭТЕРНО». Он реализован совместно с РОСНАНО: на производстве ведутся пуско-наладочные работы, продукция «ЭТЕРНО» (штампованные детали трубопроводов)

прошла сертификацию у ключевых потребителей – компаний «Газпром» и «Транснефть».

На стенде представлены последние разработки компании. Впервые ЧТПЗ выставляет образцы резьбовых соединений второго поколения, среди преимуществ которых способность выдерживать высокую интенсивность искривания ствола скважины, противостоять высоким скжимающим нагрузкам и внешнему давлению, передавать высокий крутящий момент.



Приятным сюрпризом для посетителей стенда ЧТПЗ станет выступление юного пианиста, лауреата национальных и международных конкурсов Дмитрия Березняка.

Группа ЧТПЗ – традиционный участник «Металл-Экспо». В этом году в выставке участвует более 560 компаний из 32 стран мира, ожидается, что её посетят примерно 30 тысяч специалистов металлургической и смежных отраслей промышленности.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ПРИНЦИП РАБОТЫ – ЧЁТКОСТЬ И ОПЕРАТИВНОСТЬ

Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Сергей Чесалин трудится в ЭСПЦ «Железный Озон 32» четыре года, но уже заслужил признание и уважение коллег.

Был награждён почетной грамотой предприятия, его фотография на заводской Доске почета. Хотя у Сергея Ивановича рабочая профессия, но за плечами колледж и Уральский политехнический университет. Эти знания необходимы, чтобы решать сложные производственные задачи. Современное оборудование требует высокий уровень квалификации специалистов.

Сергей родился и вырос в Нижних Сергах, где на металлургическом заводе проработал почти 10 лет, затем перешёл дежурным инженером на подстанцию, которая обеспечивает электроэнергией ЭСПЦ. Там и узнал о запуске нового производства, куда набирали кадры, решил попробовать свои силы. В октябре 2011 года отправил резюме, прошёл собеседование и стал новотрубником.

Знакомиться с техникой и технологией помогал первоходец - опытный электромонтер Рашид Фатыков, который монтировал и настраивал оборудование ещё в 2009 году. Вначале наш герой трудился на участке выплавки, а теперь на участке по ремонту оборудования всего цеха. А значит, вновь пришлось учиться, причём, в основном самостоятельно изучать документы

ты, сложные электросхемы. Вот что говорит о своём коллеге руководитель подразделения Вячеслав Олегович Яранцев:

– Сергей был моим напарником, поэтому не понаслышке могу сказать, что он грамотный, компетентный специалист, перекрывающий за своё дело, а также отзывчивый человек. Не раз выручал меня, оказывал необходимую помощь. Сегодня он является не освобождённым бригадиром. Знает, как расставить персонал, чтобы чётко выполнить задание, участвует в поиске наилучшего решения производственной проблемы. А ещё параллельно занимается общественной работой. Навести чистоту и порядок на участке, поздравить юбиляра – это его заботы.

Современное электрооборудование надёжное, но и неизлечимые поломки случаются – требуется быстро восстановить имеющуюся или установить новую запасную часть. Чтобы выяснить какую, необходимо провести диагностику. Чесалину это удаётся делать оперативно и точно. А значит, просто, издержки производства снижаются до минимума.

Огромное значение имеют планово-предупредительный ремонт, а также осмотр электрооборудования в про-



межутках между разливками. Цель – выявить и сразу устранить даже незначительные дефекты, чтобы в дальнейшем исключить сбои.

Сергей Иванович, перечисляя критерии успеха, на первое место поставил квалификацию, опыт специалистов и слаженность их работы:

– Эффективность и высокие показатели – это заслуга и бригады, и организаторов ремонтов. Ещё важно всегда иметь в наличии необходимые запасные части. Кстати, некоторые из них, вышедшие из строя, восстанавливаем самостоятельно. В основном приходится ремонтировать двигатели и пусковую аппаратуру.

Кроме того, собеседник отметил, что почти каждый день он сталкивается с чем-то

новым, постоянно учится. Ему нравится приобретать знания и развиваться, интересно заниматься творческой работой, поэтому молодой человек не жалеет, что связал с «Железным Озоном 32» свою жизнь. Наладилась постепенно и её бытовая сторона. Первые полтора года ежедневно ездил домой в Нижние Серги, а теперь перевёз в Первоуральск семью – жену и шестилетнюю дочь Варвару.

А ещё Сергей доволен, что освоил востребованную профессию, которая часто нужна и дома. Он может отремонтировать любые электробытовые приборы, провести электропроводку... А это для хозяйственного мужчины, стремящегося всё делать своими руками, имеет большое значение.

КУЛЬТУРА

ВЕЧЕР ЧАЙКОВСКОГО

В музыкальной гостиной Образовательного центра звучали произведения великого композитора Петра Ильича Чайковского в исполнении студентов Уральского музыкального колледжа.

Мероприятие продолжило акцию «День музыки Чайковского», которая масштабно прошла в Свердловской области в день памяти музыканта – 6 ноября. Почётной гостьей концерта стала заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области, сопредседатель попечительского совета Уральского музыкального колледжа Елена Чечунова.

– Мы решили организовать выездной концерт музыкального колледжа в Первоуральске, чтобы студенты ЧТПЗ и сотрудники компании могли услышать замечательную музыку великого композитора, – отметила Елена Валерьевна. – Мне кажется, что сегодня получился вечер встречи талантов, так как слушатели – это уникальная молодежь, которая обучается востребованным рабочим профессиям, а исполняют произведения талантливые, музыкальные дети.

Зрителями стали будущие белые металлурги и сотрудники Новотрубного завода.



– Концерт понравился. Зацепило, что играли такие же студенты, как мы. Хотелось бы, чтобы подобные концерты проводились чаще и приобщали нас к культурной жизни, – поделился впечатлениями студент 3 курса программы «Будущее Белой металлургии» Николай Виноградов.

– Хочу поблагодарить руководство Новотрубного завода за то, что предоставили возможность послушать чудесную игру студентов музыкального колледжа. Я окунулась в своё прошлое – раньше в нашей семье были вечера, когда мы слушали музыку Чайковского, – продолжает Наталья Пелевина, контролёр измерительных приборов и специального инструмента цеха № 24.

В музыкальной гостиной прозвучали такие произведения, как «Мелодия», «Вальс-скерцо», «Ноктюрн», «Подснежник из цикла «Времена года», «Русский танец», «Меланхолическая серенада»... Большая часть исполнялась на фортепиано немецкой фирмы Offenbauer, созданном в конце XIX – начале XX века. Недавно при поддержке акционеров компании этот уникальный инструмент был отреставрирован и передан в дар студентам.

– Профессионально обновлённое фортепиано богато по звуку. Оно обладает возможностями кабинетного рояля, что является редкостью, – отметила Эльвира Архангельская, директор Уральского музыкального колледжа. – Вообще, я уверена, что будущим металлургам музыка нужна в первую очередь, так как эта сфера позволяет сделать более продуктивным сложный умственный процесс, связанный с математическими и физическими направлениями.

ШЕФСТВО

РЕМОНТ БИБЛИОТЕКИ

Обновлённую библиотеку подарили школе № 4 шефы – новотрубники из пятнадцатого цеха.

За короткий срок белые металлурги создали комфортные условия для чтения и хранения книг. Ещё несколько месяцев назад библиотека находилась в аварийном состоянии: сырость, гнилые полы, требующие ремонта стены. Исправить ситуацию вызвались сотрудники трубозаводоэлектротехнического цеха.

– За последние три года шефы отремонтировали рекреацию первого этажа, холл, установили входную группу в школу, – прокомментировал начальник группы обеспечения производства ТЭСЦ № 15 Евгений Кайдуллин.

Строительные работы в библиотеке взяли на себя сотрудники цеха № 29, которые побелили потолки и покрасили стены. Так же были заменены пол, окна и двери.

– От всей души благодарим шефов, руководителей цеха № 15 Евгения Ильина и ремонтно-строительного цеха № 29 Евгения Крылова, – подчеркнула директор образовательного учреждения Ольга Воробьёва.

Торговый Дом «МЕТЕЛИЦА»
г. Москва

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

ШУБЫ, ШАПКИ: Натуральный мех

г. Первоуральск

Дворец Культуры ПНТЗ
ул. Ватутина д. 45а

с 13 по 17
ноября
11:00 до 20:00

КРЕДИТ (банк «ХКФ Банк» лицензия № 316)
Принимаем банковские карты

Гарантия качества

Летние скидки
индивидуальный подход.

Современные модели.

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ С ДОПЛАТОЙ!!!

Вырежи и получи скидку 1000 рублей



ПРЕМЬЕРА НОВОЙ ПРОГРАММЫ

НОВЫЕ РУССКИЕ БАБКИ

конфеты

10 декабря
ДК ПНТЗ
18:30

г. Первоуральск
справки по тел.: 25-13-37



Реклама

Работают
кабинеты УЗИ,
рентгенкабинет,
все виды
анализов.

Лиц. ЛО-74-01-003011
от 02.02.15 г.
г. Первоуральск
запись к врачу
запись к врачу
запись к врачу

Клиника Вся Медицина
медицинский центр чпз
Первоуральский филиал
ЗАО «МЦ ЧТПЗ»

Думаем о Вас,
заботимся о Вас

ПРИНИМАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ:

- ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- СОСУДИСТЫЙ ХИРУРГ
- МАММОЛОГ
- КАРДИОЛОГ
- ОТОЛАРИНГОЛОГ
- НЕЙРОХИРУРГ и др.

ОТДЕЛЕНИЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ:

- ВОДОЛЕЧЕНИЕ
- ТЕПЛОЛЕЧЕНИЕ
- ЭЛЕКТРОЛЕЧЕНИЕ
- ОЗОНОТЕРАПИЯ
- СПЕЦИАЛИСТЫ ПО МАССАЖУ
- КРОВАТЬ-МАССАЖЕР «НУГА БЕСТ»

Оформление справок на оружие, водительская справка, прием на работу, санаторно-курортная карта.

Предварительная запись и справки по тел. 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-a.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2700. Тираж 2820. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

«ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ» - В СКБ-БАНКЕ!



В ноябре 2015 года СКБ-банк отметил свой 25-летний юбилей. Это один из немногих банков, который может назвать себя ровесником банковской системы современной России: первый офис банка был открыт в Екатеринбурге в 1990 году. А в свой день рождения СКБ-банк не только принимал поздравления от многочисленных клиентов и партнёров, но и сам дарил подарки.

Подарок для вкладчика

2 ноября 2015 года, в день 25-летнего юбилея СКБ-банка, были подведены итоги творческого конкурса «Семейный портрет». Напомним, о старте акции СКБ-банк объявил в феврале 2015 г. Для участия в акции необходимо было в период до 1 ноября 2015 года открыть в любом из офисов СКБ-банка вклад на сумму не менее 100000 рублей и прислать в Банк свой семейный портрет. Каждый из клиентов, приславших фото, автоматически становился участником творческого конкурса и получал шанс выиграть главный приз - комфортный и вместительный автомобиль!

За время конкурса в адрес СКБ-банка поступили тысячи фотографий - это и фотографии собравшихся вместе больших семей, и свадебные снимки молодожёнов, и «селфи» родителей вместе с детьми, и старинные фотокарточки, и даже детские рисунки. В соответствии с условиями проведения творческого конкурса «Семейный портрет» специальная комиссия назвала имя победителя: им стал житель Таганрога Роман Едуш. Для участия в конкурсе он прислал семейный портрет, на котором он сам, его жена, тёща и маленькая дочка позируют фотографу в осеннем лесу. Теперь эта дружная семья будет выбираться на загородные пикники на новеньком автомобиле от СКБ-банка.

Вклады крупным планом

Победитель творческого конкурса и обладатель автомобиля Роман Едуш – один из более чем миллиона человек, доверивших СКБ-банку свои сбережения. Вопрос сохранения и приумножения средств станов-

ится особенно актуальным в преддверии новогодних праздников: многие клиенты спешат положить на депозит предновогоднюю премию и уже к весне получить заметный доход.

В этом году в СКБ-банке действует сезонное предложение – вклад «Исполнение желаний». Его особенность в том, что максимальная процентная ставка в 11,75% годовых, объявленная в ноябре, фиксируется на весь срок действия депозита. Сделать шаг к исполнению желаний легко и со сравнительно небольшой суммой – открыть вклад можно, начиная с суммы в 10000 рублей.

Ещё один популярный вклад – «Счастливая монета», позволяющий получить высокую доходность за короткий срок. Этот депозит можно пополнять без ограничений до достижения максимальной суммы вклада, а также снимать средства до неснижаемого остатка. Традиционно пользуется популярностью и вклад «Пенсионный», предлагающий специальные условия для старшего поколения. Депозит очень прост и удобен в использовании: вкладчик может пополнять этот вклад, а также по необходимости снимать с него денежные средства до минимальной суммы вклада без потери процентов в любой день.

Главное – надежность

Уже 25 лет СКБ-банк подтверждает свою надежность на российском банковском рынке. Среди акционеров банка – крупнейшая российская промышленная группа Синара. Банку присвоены высокие рейтинги агентств Fitch и RAEX. С ноября 2004 года СКБ-банк является участником государственной системы страхования вкладов, а

в 2014 году банк получил статус банка-агента АСВ и выплачивает страховое возмещение вкладчикам банков, лишившихся лицензии. На сегодняшний день СКБ-банк входит в ТОП-30 крупнейших банков в стране по количеству и объёмам вкладов.

В феврале 2015 г. СКБ-банк был включён в опубликованный Банком России перечень кредитных организаций, соответствующих требованиям для размещения средств пенсионных накоплений.

Новый год – новые офисы

Первый офис СКБ-банка был открыт в 1990 году в Екатеринбурге. Сегодня филиальная сеть банка – это свыше 180 подразделений по всей стране, от Калининграда до Камчатки с запада на восток и от Мурманска до Черкесска с севера на юг.

В этом году банк приступил к обновлению формата отделений. Два офиса нового формата, сочетающего в себе современные дизайнерские решения и клиентоориентированную инфраструктуру, были открыты в Екатеринбурге, два – в Санкт-Петербурге. В таком же формате будут открываться все новые офисы, и именно на их базе будут внедряться современные банковские и информационные технологии, такие как электронная очередь, терминалы самообслуживания, электронные кассы, банкоматы cash-in, зона обслуживания 24/7 и так далее.

Условия по вкладу «Исполнение желаний». Приходно-расходные операции не предусмотрены. Выплата процентов – в конце срока вклада. При досрочном возврате вклада проценты рассчитываются по ставке вклада «До востребования». Срок вклада: до 270 дней. Сумма вклада: от 10000 до 100 млн. руб. Совершение операций по счетам вкладов – по тарифам Банка. Узнать более подробные условия по вкладам вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк».

г.Первоуральск,
пр-т Ильича, 29а; ул. Ватутина, 23
тел.: 8-800-1000-600
(звонок бесплатный, круглосуточно)

СОВЕТЫ ВРАЧА

ПУТЬ К ДОЛГОЛЕТИЮ

По просьбе наших читателей мы открываем новую рубрику, где полезные советы будут давать врачи высшей категории, депутат городской Думы Александр Цедилкин.

Каждый здоровый человек мечтает о долголетии, желает подольше быть молодым и отодвинуть старость. К сожалению, средняя продолжительность жизни в нашей стране невелика и составляет для мужчин 60 лет, для женщин 65. То есть, далеко не каждый становится долгожителем. Важно знать признаки приближающей старости заблаговременно, чтобы не быть застигнутыми врасплох.

Кожа теряет упругость, появляются пигментные пятна, снижается физическая активность, что приводит к уменьшению мышечной массы. Скорость метаболизма уменьшается, растёт масса тела за счёт жировых запасов. С возрастом человек становится всё более рассеянным, легко раздражается, наблюдаются неожиданные подъёмы и спады в настроении. Всё это связано с нарушением центральной нервной системы и головного мозга.

Если вы нашли у себя данные признаки, то есть два вы-

хода: смириться или же начать вести здоровый образ жизни, чтобы отсрочить старение на десятки лет.

Далеко не все ровесники выглядят одинаково, кто-то молод и свеж даже после выхода на пенсию, а у других уже к 30 годам потухший взгляд. Почему это происходит?

Стресс и негативные эмоции нарушают работу организма на клеточном уровне, вызывая различные заболевания. Низкая физическая активность, нездоровое питание с преобладанием рафинированной пищи (сахара, жира), а, как следствие, лишний вес не способствуют долголетию. Эффективным средством борьбы за долгую и активную жизнь являются систематические физические упражнения.

Если вы решили заняться своим здоровьем, начните с ходьбы! Это самый доступный и естественный способ выездов. В отличие от бега ходьбой могут заниматься люди всех возрастов. Особенность ходьбы полезна для тех, кто



ведёт сидячий образ жизни. Отправляйтесь на работу пешком, гуляйте по вечерам. Ходить нужно ежедневно, лучше в лесу или парке. Свежий воздух насыщает организм кислородом, которого в закрытых помещениях явно недостаточно.

Для нетренированных начать нужно с медленной ходьбы (60-70 шагов в минуту), продолжительность должна быть примерно 30 минут и протяжённость маршрута два километра в течение двух недель. Затем скорость шагов увеличивается. Оптимальный результат - 100 шагов в минуту

время прогулки один час, продолжительность маршрута пять километров. Ходить желательно каждый день или 4-5 раз в неделю.

Ходьба снимает стресс, улучшает настроение, это замечательное средство от бессонницы. В крови увеличивается «хороший» холестерин, который препятствует развитию атеросклероза, развивается мускулатура ног, снижается нагрузка на суставы. Таким образом, ежедневная ходьба на свежем воздухе является одним из важных компонентов здорового образа жизни.